
E-LEARNING KOMMUNIKATIONSLEISTUNGEN
Sie setzen bereits E-Learning-Maßnahmen in Ihrem Unternehmen ein, möchten diese aber breiter kom-
munizieren und/oder die Nutzungsraten erhöhen und wissen nicht genau, wo und wie Sie anfangen sol-
len? Oder möchten Sie Ihre aktuellen Kommunikati onsmaßnahmen überprüfen, erweitern oder neu aus-
richten? Canudo unterstützt Sie dabei mit den folgenden Kommunikati onsleistungen.

KOMMUNIKATIONSWORKSHOP
Der Startworkshop dient der Analyse der aktuellen E-Learning- und ggf. bereits vorhandenen Kommunikati -
onsakti vitäten in Ihrem Unternehmen und zur Findung der nächsten Schritt e für die erfolgreiche Kommuni-
kati on Ihrer Maßnahmen („Wo stehen wir? Wo wollen wir hin? Was brauchen wir dafür?“).

Der Workshop dauert einen Tag (8 Stunden) und fi ndet in Ihren Räumlichkeiten statt . Die Aufwände in Höhe 
von 2.400 Euro beinhalten auch die Vor- und Nachbereitung sowie eine Zusammenfassung der Ergebnisse. 
Weitere Aufwendungen entstehen für Reisekosten und werden nach tatsächlichem Aufwand berechnet. 
Diese werden mit 0,30 Euro pro Kilometer oder Bahnti cket (2. Klasse) abgerechnet. Der Workshop kann 
auch bei Canudo vor Ort stattf  inden.

TRAININGSFLYER
Trainingsfl yer in unterschiedlichen Formaten können ideal zur Bekannt-
machung von einzelnen Trainings oder grundsätzlichen E-Learning-
Maßnahmen genutzt werden. Die Flyer können im Unternehmen an 
verschiedenen Stellen (z. B. Kanti ne) ausgelegt oder per Hauspost an 
die einzelnen Mitarbeiter verschickt werden. 

Ihre Trainings und Inhalte erhalten so besondere Beachtung und einen 
hohen Stellenwert bei den Mitarbeitern. Dies ist insbesondere bei Trai-
nings mit hoher strategischer Relevanz wichti g, da  diese bei der Vielfalt 
an Trainingsmaßnahmen oft  untergehen. 

Die Gestaltung eines Trainingsfl yers (zweiseiti ges PDF / DIN A4) wird mit 2.800 Euro berechnet. Die Leistung 
beinhaltet ein telefonisches Briefi ng, Strukturierung des Flyers und die Erstellung anhand des Unterneh-
men-Styleguides. Es wird ein Online PDF geliefert sowie 1.000 gedruckte Flyer (DIN A4 / Vierfarbdruck).

LERNTIPPS
Für viele Lerner ist E-Learning immer noch ein abstraktes Konzept und Berührungsängste sind somit vor-
programmiert. Als besonders hilfreich zur Überwindung dieser Barriere und zur Erzielung größerer Auf-
merksamkeit für E-Learning-Maßnahmen haben sich nicht-digitale Kommunikati onsmaßnahmen wie die 
Lernti pps bewährt. Die Lernti pps beinhalten z. B. eine Anleitung zum Umgang mit einem besti mmten E-
Learning-Programm oder Hinweise zum Thema E-Learning generell – je nach Bedarf.

Und jetzt sind Sie gefragt! Lernen Sie die Familie On kennen: 
Die Eltern Edward und Eva und ihre Kinder Elena und Eric. Sie sind eine typische Familie – jeder von ih-nen hat seine individuellen Stärken und Schwächen. Grundsätzlich sind sie gut organisiert, aber manch-mal kann das Familienleben doch ganz schön herausfordernd sein. Der Sommer steht vor der Tür und die Familie möchte eine große Gartenparty mit ihren Freunden feiern. 

Aber mit Schrecken erinnern sich alle zurück an Edwards 40. Geburtstag – dort lief alles gründlich schief! Das Buffet war schon nach der Hälfte der Feier leer, die Getränke reichten nicht aus und das geplante Budget wurde weit überschritten. Noch dazu hatte die Familie den Aufwand für die Vorbereitungen völlig unterschätzt. Statt ihre Party zu genießen, waren sie erschöpft von Last-Minute-Besorgungen und spontanen Entscheidungen.

Und das Schlimmste: Die Gäste waren unzufrie-
den und verließen die Feier bereits nach kurzer 
Zeit. Damit die Party diesmal ein voller Erfolg 
wird, haben die Familienmitglieder entschlos-
sen, für die Verbesserung ihrer Organisations-
prozesse zu sorgen. 

Ihr Ziel dabei ist, Zeit und Aufwand zu sparen 
und gleichzeitig für zufriedene Gäste zu sorgen. 
Aber das ist leichter gesagt als getan! Viele Din-
ge müssen berücksichtigt werden. Aber mit ein 
wenig Hilfe von außen sollte das doch kein Pro-
blem sein, oder?

Das SERIOUS GAME „Business 
Process Management“ finden 
Sie auf Academy Online!

In Kooperation mit:

www.canudo.de

Kontakt E.ON IT Trainingcenter
E-mail: trainingcenter@eon.com

Und jetzt sind Sie gefragt! Lernen Sie die Familie On kennen:
Die Eltern Edward und Eva und ihre Kinder Elena und Eric. Sie sind eine typische Familie – jeder von ihnen hat seine individuellen Stärken und Schwächen. Grundsätzlich sind sie gut organisiert, aber manchmal kann das Familienleben doch ganz schön herausfordernd sein. Der Sommer steht vor der Tür und die Familie möchte eine große Gartenparty mit ihren Freunden feiern. 

Aber mit Schrecken erinnern sich alle zurück an Edwards 40. Geburtstag – dort lief alles gründlich schief! Das Buffet war schon nach der Hälfte der Feier leer, die Getränke reichten nicht aus und das geplante Budget wurde weit überschritten. Noch dazu hatte die Familie den Aufwand für die Vorbereitungen völlig unterschätzt. Statt ihre Party zu genießen, waren sie erschöpft von Last-Minute-Besorgungen und spontanen Entscheidungen.

„Business Process Management“: 

Erleben statt Erlernen!

Lernen Sie Business Process Management von einer etwas anderen Seite kennen und helfen Sie der 

Familie On bei der Ausrichtung ihrer Gartenparty. Mit ein wenig Organisationstalent und voraus-

schauenden Handlungen machen Sie aus der kleinen Feier ein Erlebnis für die Gäste! Aber denken Sie 

daran: Jede Ihrer Handlungen hat Auswirkungen auf den Organisationsaufwand, die Kosten und den 

weiteren Verlauf des Spiels.  NEHMEN SIE DIE HERAUSFORDERUNG AN?

In Kooperation mit:

www.canudo.de

45-90 Minuten

Spieldauer: 

Ab sofort für alle E.ON-Mitarbeiter, 

die Geschäftsprozesse gestalten und 

optimieren oder sich für die das Thema 

„Business Process Management“

interessieren!

SIE BEKOMMEN ANTWORTEN AUF FOLGENDE FRAGEN:

 Warum sind einheitliche Prozesse in einem großen Konzern wichtig?

 Was bedeutet Business Process Management grundsätzlich?

 Welche Tools nutzt E.ON für das Business Process Management?

 Wie sieht der Business Process Management Lifecycle bei E.ON aus?



Die Aufwände in Höhe von 2.800 Euro für die Erstellung der Lernti pps 
(zweiseiti ges PDF / DIN A4) beinhalten ein telefonisches Briefi ng, die 
Strukturierung der Lernti pps, die Erstellung anhand des Unternehmen-
Styleguides sowie eine Erstberatung zum Einsatz.

ZERTIFIKATE
Unsere Erfahrung zeigt, dass Zerti fi kate als „Belohnungsfaktor“ für ein erfolgreich bestandenes oder voll-
ständig bearbeitetes Training eine hohe Wirkung auf die Moti vati on der Mitarbeiter haben. Wichti g ist da-
bei ein hochwerti ger Charakter des Zerti fi kats. Canudo erstellt für Sie die passende Zerti fi katsvorlage gemäß 
Ihrer Corporate Identi ty Richtlinien – entweder direkt für ein spezielles Training oder mit allgemeinen Struk-
turvorgaben zur individuellen Anpassung.

Die Aufwände in Höhe von 1.750 Euro beinhalten ein telefonisches Briefi ng, die Struk-
turierung des Zerti fi kats sowie die Layouterstellung anhand der Corporate Identi ty des 
Unternehmens. Weitere Aufwendungen entstehen ggf. für die Konzepti on eines Zerti fi -
katsystems zur Einbindung in die Unternehmensabläufe (z. B. Wie und vom wem werden 
die Zerti fi kate ausgehändigt? Wie wird das Zerti fi katsystem kommuniziert?). Opti onal 
bieten wir die Erstellung einer Schnitt stelle zur automati sierten Generierung von selbst 
ausdruckbaren Zerti fi katen an. Die Kosten orienti eren sich an den technischen Rahmen-
bedingungen und am Funkti onsumfang.

WEITERE MASSNAHMEN
Weitere Konzepti deen zur Kommunikati on von E-Learning-Inhalten, wie z. B. Startsets, Teaser CD-ROMs, 
USB-Sti cks, Maskott chen, elektronische Kommunikati onsmaßnahmen, gebrandete Goodies, usw. können 
auf Anfrage entwickelt werden. Die Kosten orienti eren sich an der individuellen Realisierung.

Alle in diesem Dokument genannten Preise sind nett o und werden zzgl. MwSt. in Rechnung gestellt.

Unser Agentursitz befi ndet sich in der Kurstadt Bad 
Homburg, am Fuße des wunderschönen Taunus.



ANFRAGE
Ich interessiere mich für 
(bitt e ankreuzen):

Kommunikati onsworkshop
Trainingsfl yer
Lernti pps
Zerti fi kate
Weitere Maßnahmen

Name/Vorname:

Firmenname:

Straße/Postf ach:

PLZ/Ort:

Telefon/ -fax:

E-Mail:


